

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного/заключного моніторингу проекту (програми)
“Надання обладнання з метою посилення системи експортного контролю України
та протидії розповсюдженню зброї масового знищення”

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	Річний за 2024 рік
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Державний Департамент США, Бюро з міжнародної безпеки та нерозповсюдження, Офіс з питань співробітництва в сфері експортного контролю (ISN/ECC) Адреса: 2201, вул. "С", Північно-західний район, м. Вашингтон, округ Колумбія, 20520, Сполучені Штати Америки. Контактна особа: пан Брайан Роуз, тел. +1 (202) 663-15-65, факс: +1 (202) 647-18-10
Бенефіціар	Державна служба експортного контролю України: адреса: вул. Кирилівська, 19-21, Київ, 04080, Україна; код ЄДРПОУ 00010300
Реципієнт	Державна служба експортного контролю України: адреса: вул. Кирилівська, 19-21, Київ, 04080, Україна; код ЄДРПОУ 00010300
Номер реєстраційної картки проекту	від 01.11.2024 № 5313-01 (строк реалізації: 01.09.2023 – 30.09.2025).
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Відповідно до завдання проекту щодо підтримки діяльності Органів-реципієнтів, спрямованої на оптимізацію процедур державного експортного контролю, у тому числі шляхом впровадження електронної системи у сфері державного експортного контролю, американська сторона надала сприяння в отриманні Держекспортконтролем комп'ютерного та мережевого обладнання для забезпечення впровадження та функціонування електронної системи у сфері державного експортного контролю. Держекспортконтролем також отримана матеріально-технічна допомога, спрямована на підтримку реалізації заходів з пост-ліцензійного контролю за дотриманням вимог та зобов'язань в сфері експортного контролю. Крім цього, з метою підтримки та розвитку інформаційних систем, удосконалення систем аналізу ризиків Держекспортконтролем отримані програмні засоби, інструменти для аналізу даних та доступу до відкритих інформаційних ресурсів.
Посилання на інтернет-	https://www.dsecu.gov.ua/ua/rezultati-monitoringu-miznarodnoi-tehnicnoi-dopomogi *

ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	*Відповідно до п.28 Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги (постанова Кабінету Міністрів України від 15.02.2022 №153), бенефіціар та реципієнт розміщують на власному веб-сайті результати річного моніторингу проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми).	
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	Держекспортконтроль не володіє інформацією щодо загальної суми витрачених коштів міжнародної технічної допомоги в рамках Проекту.	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-	
консультаційні послуги	-	
обладнання	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	-	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Планом спільних дій компанії «Atlantic Diving Supply, Inc» та Міністерства економіки України, Державної митної служби України, Державної прикордонної служби України та Державної служби експортного контролю України щодо реалізації Проекту технічної допомоги „Надання обладнання з метою посилення системи експортного контролю України та протидії розповсюдженню зброї масового знищення”, підписаним 01.09.2023, визначено, що критеріями результативності проекту, серед іншого, можуть вважатися:		Держекспортконтролем, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06.02.2024 №150, впроваджено та забезпечено функціонування інформаційно-комунікаційної системи в сфері експортного контролю на базі програми Stratlink (далі – ІКСЕК). В рамках впровадження ІКСЕК протягом 2024 року реалізовані наступні види цифрових послуг:

<p>обсяг використання електронної системи в сфері експортного контролю, підтримка якій надається в рамках Проекту;</p> <p>кількість заявок на здійснення міжнародних передач контрольованих товарів, опрацьованих в електронній системі;</p> <p>кількість проведених пост-ліцензійних перевірок за дотриманням вимог та зобов'язань в сфері експортного контролю;</p> <p>масштаб діяльності з аналізу ризиків та кількість розроблених / інтегрованих профілів ризику / процедур аналізу ризику для запобігання розповсюдженню зброї масового знищення, систем її доставки, звичайних видів озброєнь та товарів подвійного використання</p>	<p>-</p> <p>-</p> <p>-</p> <p>-</p>	<p>1) подання заяв та опрацювання дозвільних документів щодо товарів, які підлягають експортному контролю, на експорт (разовий, відкритий, генеральний) та імпорт (разовий, відкритий, генеральний),</p> <p>2) подання заяв та опрацювання міжнародних імпорتنих сертифікатів,</p> <p>3) реєстрація (спрощена, дореєстрація) суб'єктів міжнародних передач контрольованих товарів,</p> <p>4) подання заяв та опрацювання дозвільних документів щодо тимчасового вивезення (ввезення) товарів, які підлягають експортному контролю.</p> <p>Протягом 2024 року в ІКСЕК опрацьовано 154 заяв стосовно здійснення міжнародних передач контрольованих товарів.</p> <p>Протягом 2024 року проведено 3294 пост-ліцензійні перевірки дотримання вимог та зобов'язань в сфері експортного контролю.</p> <p>Затверджено Держекспортконтролем 18.10.2024 за №2032/19/20-24 Критерії та постановчі питання (індикатори ризиків) відповідно до Спільної позиції Ради ЄС 2008/944/СЗБП від 08.12.2008. Розроблено проект Методики оцінки ризиків в сфері експортного контролю (документ Держекспортконтролю від 28.06.2024 №1251/19/20-24).</p>
---	-------------------------------------	---

4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)

Отримана допомога відповідає потребам Держекспортконтролю та завданням проекту.

5. Проблемні питання та/або пропозиції
--

Наразі відсутні проблемні аспекти, які потребують додаткового врегулювання.
